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Загалом, інформаційна система моніторингу залізничних маршрутів є 

важливим інструментом для покращення управління залізничним транспортом в 

Україні. Вона сприяє безпеці, ефективності та комфорту перевезень, 

забезпечуючи оптимізацію процесів.[3] 
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Методи чисельного інтегрування широко використовуються в аналізі 

даних для обчислення чисельних інтегралів, які найчастіше не можуть бути 

обчислені аналітично. Особливості використання методів чисельного 

інтегрування в аналізі даних залежать від конкретного застосування і методу 

чисельного інтегрування. Однією з основних особливостей використання 

методів чисельного інтегрування в аналізі даних є точність обчислення. 

Чисельне інтегрування як правило має певну похибку, яка може бути значною, 

особливо якщо метод вибраний неправильно. [1] 

Інша особливість – це час, який необхідний для виконання чисельного 

інтегрування. Деякі методи можуть бути дуже ефективними і швидкими, а інші 

– довготривалими і неефективними. Тому необхідно вибирати метод, який 

відповідає потребам конкретного застосування. 

Використання методів чисельного інтегрування потребує розуміння 

області дослідження та вибір необхідного методу для кожного особливого 

випадку. Наприклад, методи чисельного інтегрування можуть бути спеціально 
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розроблені для інтегрування функцій з певними характеристиками, такими як 

періодичність, рівномірність, розрізненість та іншими.  

Існує багато методів чисельного інтегрування, деякі з найбільш поширених 

в методах обчислень включають метод прямокутників, метод трапецій, метод 

Сімпсона та метод Монте-Карло. Особливості кожного методу: 

1. Метод прямокутників. Цей метод розбиває область під кривою на 

декілька прямокутників, обчислюючи площу кожного з них. Сума площ усіх 

прямокутників наближається до площі під кривою. Цей метод є простим, але 

може давати недостатньо точний результат, особливо якщо крива має складну 

форму або велику кривизну. [2] 

2. Метод трапецій. Цей метод розбиває область під кривою на трапеції, 

обчислюючи площу кожної з них. Сума площ усіх трапецій наближається до 

площі під кривою. Цей метод є більш точним, ніж метод прямокутників, але все 

ще може бути недостатньо точним для кривих зі складною формою. [1,2] 

3. Метод Сімпсона. Цей метод розбиває область під кривою на парні 

трапеції та використовує формулу Сімпсона для обчислення площі під кривою. 

Цей метод є ще більш точним, ніж метод трапецій, тому є більш придатним для 

кривих зі складною формою або великою кривизною. [2] 

4. Метод Монте-Карло. Цей метод використовує випадкову генерацію 

точок під кривою та обчислення їхньої середньої відстані від вісі або осі. Цей 

метод може бути дуже точним, особливо для кривих зі складною формою або 

великою кривизною, але він може бути дуже чутливим до кількості випадкових 

точок, що генеруються. Для досягнення більш високої точності може 

знадобитися генерувати велику кількість точок, що може займати багато часу. 

Однак, цей метод може бути корисним в тих випадках, коли інші методи не 

працюють належним чином або коли потрібно чисельно інтегрувати функції зі 

складною або незрозумілою структурою. [3] 

Отже, чисельне інтегрування є важливою технікою аналізу даних, оскільки 

дозволяє обчислювати значення інтегралів, які важко або неможливо обчислити 

аналітично. Різні методи чисельного інтегрування мають свої переваги та 

недоліки, тому вибір методу залежить від властивостей функції та точності, яку 

потрібно отримати. 
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